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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                          ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

ΝΟΜΟΣ  ΛΑΡΙΣΑΣ                                   Αριθ. Πρωτ. 1460/07.02.2019 

ΔΗΜΟΣ ΦΑΡΣΑΛΩΝ 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το 2ο/29.01.2019 πρακτικό συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 
Φαρσάλων 

   
ΘΕΜΑ 17ο: «Έγκριση διενέργειας διαγωνισμού για την προμήθεια ειδών και 
ευπρεπισμού, φαρμάκων και υγειονομικού υλικού για το Δήμο Φαρσάλων και των 
Νομικών Προσώπων». 
1460 

Αριθ. Απόφ.  19/2019  
 

Στα Φάρσαλα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα Τρίτη 29 Ιανουαρίου 2019 και 

ώρα 19:00 συνήλθε σε συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Φαρσάλων (άρθρο 74 του Ν. 

4555/2018) και μετά από τη με αριθμό 838/25.01.2019 έγγραφη πρόσκληση του 

Προέδρου, για συζήτηση και λήψη απόφασης στο παραπάνω θέμα της ημερήσιας 

διάταξης. 

Παρόντος του Δημάρχου κ. Αριστομένη Καραχάλιου, διαπιστώθηκε από τον 

Πρόεδρο του δημοτικού συμβουλίου, ότι για το παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης, 

υπάρχει η νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 27 μελών παραβρέθηκαν: 

Δημοτικοί σύμβουλοι: 

Π α ρ ό ν τ ε ς Α π ό ν τ ε ς 

1 Νικολάου Βάιος (Πρόεδρος Δ.Σ.) Τσιάμπας Σπυρίδων 

2 Μπαμπανίκας Δημήτριος Χολέβας Ηλίας 

3 Κυριαζής Απόστολος (απουσίαζε κατά 
την συζήτηση των ψηφισμάτων) 

Αγγελακόπουλος Γεώργιος 

4 Ταστεμίρογλου Σοφία Παπαγεωργίου Χριστόδουλος 

5 Μπένου Κων/ντία Καπετάνος Χρήστος 

6 Δερλός Κων/νος Νταφόπουλος Γεώργιος 

7 Τριανταφύλλου Νικόλαος Ίφου Μαρία 

8 Γιαχνής Κων/νος Αρσενόπουλος Γεώργιος 

9 Βασιλείου Ιωάννης (απουσίαζε κατά 
την συζήτηση των ψηφισμάτων) 

************* 

10 Παναγιωτοπούλου Κυριακή αν και κλήθηκαν νόμιμα δεν 
παραβρέθηκαν 

11 Χατζηπλή Σοφία  

12 Γκατζόγιας Νικόλαος  

13 Γκίζας Δημήτριος (παραβρέθηκε από 
10ο θέμα και μετά) 
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14 Παπανικολάου Κων/νος  

15 Πατσιούρας Βασίλειος  

16 Κατσιαούνης Ευάγγελος  

17 Τασόκας Κων/νος (παρόν στα 
ψηφίσματα και αποχώρησε μετά τη 
συζήτηση του 13ου θέματος της 
ημερήσιας διάταξης ) 

 

18 Συροπούλου Δέσποινα (παρούσα στα 
ψηφίσματα και αποχώρησε μετά τη 
συζήτηση του 1ου θέματος της 
ημερήσιας διάταξης ) 

 

19 Πουλαράκης Σταύρος   

 
Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο κ. Ευάγγελος Μπετχαβάς δημοτικός 

υπάλληλος για την τήρηση των πρακτικών. 

Για το παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης, ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στην 

Παρασκευή Μπαλαμπάνη, Προϊσταμένη Δ/νσης Προγραμματισμού & Ανάπτυξης του 

Δήμου, η οποία ανέφερε τα εξής: 

Σύμφωνα με την αριθμ. οικ. 3/11543/26-03-2013 εγκύκλιο του Υπουργείου 

Εσωτερικών με θέμα «Ανάδειξη προμηθευτών-χορηγητών προμηθειών των Δήμων, των 

Ιδρυμάτων και όλων των νομικών τους προσώπων,  των Περιφερειών, καθώς και των 

συνδέσμων ΟΤΑ α’ και β’ βαθμού μας ενημερώνουν ότι στις 12-12-2012 (ΦΕΚ Α240), 

δημοσιεύτηκε Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου, που κυρώθηκε με το Ν. 4111/2013 

(ΦΕΚ Α18) και η οποία στο άρθρο 4, προβλέπει: Η διαδικασία ανάδειξης προμηθευτών-

χορηγητών για προμήθειες: α) τροφίμων, β) λοιπών αναλωσίμων ειδών παντοπωλείου 

καθώς και παροχών των σχετικών υπηρεσιών, γ) πετρελαιοειδών και δ) φαρμάκων και 

αναλωσίμων υγειονομικού υλικού για τις ανάγκες των Δήμων, των Ιδρυμάτων και όλων 

των νομικών τους προσώπων πραγματοποιείται εφεξής από τους οικείους Δήμους. Κάθε 

γενική ή ειδική διάταξη που αντιτίθεται στο παρόν καταργείται. 

Με βάση τα παραπάνω ο Δήμος Φαρσάλων ζήτησε από τα Ν.Π.Δ.Δ. και Ν.Π.Ι.Δ 

προγραμματισμό των αναγκών τους για τις παραπάνω ομάδες προμηθειών, για να προβεί 

στην ανάδειξη προμηθευτών χορηγητών για το έτος 2017-2018 

Για την εκτέλεση της προμήθειας ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού, 

φαρμάκων και υγειονομικού υλικού καταγράφηκαν οι παρακάτω ανάγκες για τους 

παρακάτω φορείς: 

 A. Δήμος Φαρσάλων, σύμφωνα με την εισήγηση του γραφείου προμηθειών ο 

προϋπολογισμός α) της προμήθειας ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού για τις 

υπηρεσίες του Δήμου καθώς και για τη λειτουργία του Κοινωνικού Παντοπωλείου 

ανέρχεται στο ποσό των 4.906,80 €. 
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β) προμήθεια φαρμάκων και υγειονομικού υλικού 300,00 €. 

 

Β. Οργανισμός Πολιτισμού – Αθλητισμού Κοινωνικής Προστασίας – Αλληλεγγύης 

Δήμου Φαρσάλων κοινοποίησε στο Δήμο την με αριθμό 105/2018 απόφαση του, με θέμα: 

«Έγκριση διενέργειας προμήθειας ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού». 

Προϋπολογισμός προμήθειας  ειδών καθαριότητας  και ευπρεπισμού 2.146,44€. 

 Γ. Σχολική επιτροπή Μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου 

Φαρσάλων κοινοποίησε στο Δήμο  την με αριθμό 26/2017 απόφαση της, με θέμα: 

«Έγκριση  διενέργειας προμηθειών περ. α) ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού, 

β) φαρμάκων και υγειονομικού υλικού». 

Προϋπολογισμός  προμήθειας  α)ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού 8.939,00€. 

β) φαρμάκων και υγειονομικού υλικού 888,30 €. 

 Δ. Σχολική επιτροπή Μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου 

Φαρσάλων κοινοποίησε στο Δήμο  την με αριθμό 19/2018 απόφαση της, με θέμα: 

«Έγκριση διενέργειας προμηθειών περ. α) ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού 

β) φαρμάκων και υγειονομικού υλικού».  

Προϋπολογισμός α) προμήθειας ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού 7.053,34€. 

β) φαρμάκων και υγειονομικού υλικού 617,23€. 

 Ε. Δημοτική Κοινωφελής Επιχείρηση Φαρσάλων (ΔΗΚΕΦΑ) κοινοποίησε στο 

Δήμο  την με αριθμό 08/2019 απόφαση της, με θέμα: «Έγκριση διενέργειας 

προμήθειας ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού για τις ανάγκες της 

Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Φαρσάλων (ΔΗ.Κ.Ε.ΦΑ.) οικονομικού έτους 

2019». 

Προϋπολογισμός προμήθειας ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού 1.488,37€. 

Συνολικός προϋπολογισμός προμήθειας ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού 

:A+B+Γ+Δ+Ε= 24.533,95 €. 

Συνολικός προϋπολογισμός προμήθειας φαρμάκων και υγειονομικού 

υλικού:A+B+Γ+Δ+Ε= 1.805,53€. 

 Για την διενέργεια της προμήθειας των ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού 

φαρμάκων και υγειονομικού υλικού απαιτείται έγκριση από το Δημοτικό Συμβούλιο καθώς 

και ο καθορισμός του τρόπου  εκτέλεσης της προμήθειας. 

 Ο προϋπολογισμός της προμήθειας ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού, δεν 

υπερβαίνει το ποσό των 20.000,00€ πλέον Φ.Π.Α, παρ' όλα αυτά, η προτεινόμενη 

διαδικασία για την εκτέλεση της είναι Συνοπτικός διαγωνισμός, με βάση τις διατάξεις 

του Ν.4412/2016 περί Δημοσίων Συμβάσεων. 
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 Για το γεγονός ότι ο προϋπολογισμός της προμήθειας φαρμάκων και υγειονομικού 

υλικού, δεν υπερβαίνει το ποσό των 20.000,00€ πλέον Φ.Π.Α η προτεινόμενη 

διαδικασία για την εκτέλεση της είναι η ανάθεση με απόφαση Δημάρχου σύμφωνα με 

την κείμενη νομοθεσία. 

Στη συνέχεια ανάφερε  ότι σύμφωνα με τα οριζόμενα της εγκυκλίου αριθμ οικ. 

3/11543/26-03-2013 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών με θέμα «Ανάδειξη 

προμηθευτών-χορηγητών προμηθειών των Δήμων, των Ιδρυμάτων και όλων των νομικών 

τους προσώπων, των Περιφερειών, καθώς και των συνδέσμων ΟΤΑ α’ και β’ βαθμού»  

(Β. Προγραμματισμός προμηθειών-προτεινόμενη διαδικασία: η οικονομική 

επιτροπή θα ψηφίσει την διάθεση πίστωσης για το τμήμα της προμήθειας που αφορά το 

Δήμο , θα εγκρίνει την ενιαία μελέτη και   θα καθορίσει τους όρους του διαγωνισμού). 

 Μετά το πέρας της ανωτέρω διαδικασίας, της συζήτησης, της ανταλλαγής γνωμών 

όπως καταγράφονται στα μαγνητοφωνημένα πρακτικά, ο Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο 

να αποφασίσει σχετικά. 

Το δημοτικό συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του: 

1) Την εισήγηση της Προϊσταμένης Δ/νσης Προγραμματισμού &Ανάπτυξης. 

2) Tις διατάξεις του Ν. 4412/2016 περί Δημοσίων Συμβάσεων. 

 3) Τις με αριθμό αποφάσεις των Ν.Π.: α) 105/2018 ΟΠΑΚΠΑ ΔΦ. β)13/2018 της 

            Σχολικής Επιτροπής Μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, γ) 19/2018 της 

            Σχολικής Επιτροπής Μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και δ) 08/2019 

            της ΔΗΚΕΦΑ. 

       4) Την αναγκαιότητα προμήθειας ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού φαρμάκων    

           και υγειονομικού υλικού για το Δήμο όσο και για τα Νομικά Πρόσωπα αυτού. 

Αποφασίζει ομόφωνα 
 

       Α. Εγκρίνει τη διενέργεια προμήθειας ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού 

φαρμάκων και υγειονομικού υλικού, τόσο για το Δήμο όσο και για τα νομικά του 

πρόσωπα (ΟΠΑΚΠΑ ΔΦ, Σχολική επιτροπή Μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, 

Σχολική επιτροπή Μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δ. Φαρσάλων, - 

ΔΗΚΕΦΑ) συνολικού ενδεικτικού προϋπολογισμού 26.339,48 €. 

(προϋπολογισμός προμήθειας ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού : 24.533,95€, 

προϋπολογισμός προμήθειας φαρμάκων και υγειονομικού υλικού: 1.805,53€). 

B. Καθορίζει τον τρόπο εκτέλεσης της προμήθειας ειδών καθαριότητας και 

ευπρεπισμού με «ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ» (σύμφωνα με τις διατάξεις του  
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Ν.4412/2016 περί Δημοσίων Συμβάσεων)και της προμήθειας φαρμάκων και 

υγειονομικού υλικού με απευθείας ανάθεση με απόφαση Δημάρχου σύμφωνα με την 

κείμενη νομοθεσία. 

 Γ. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο για τις περαιτέρω ενέργειες. 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 19/2019. 
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως εξής: 

Ο Πρόεδρος                                                    Τα μέλη 
 
   Βάιος Νικολάου (ακολουθούν υπογραφές) 
 

Ακριβές Αντίγραφο 

Φάρσαλα 7.02.2019 

Ο Πρόεδρος 
 
 
 

Βάιος Νικολάου 
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